

R 热点

北 京 洲

中办国办印发文件

加强配偶子女移居国外的管理

中共中央办公厅、国务院办公厅日前印发了《关于对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员加强管理的暂行规定》,并发出通知,要求各地区各部门认真贯彻执行。

《暂行规定》分别对适用范围、适用人员配偶子女移居国(境)外情况报告、任职岗位

规范、办理公共事务回避、办理因私出国护照和往来港澳台地区的通行证、申请因私出国(境)或者移居国(境)外等事项及其出入境证照的管理、违规行为处理等问题作出了明确规定。中华人民共和国

《暂行规定》明确提出,规定适用人员违

反规定,应当视情节轻重,采取批评教育、组织处理、追究纪律责任和法律责任等方式予以处理。

《暂行规定》授权各有关主管部门根据规定精神制定实施办法或者具体规定。

《暂行规定》是贯彻落实党的十七大和

十七届四中全会精神、推进惩治和预防腐败体系建设的重要举措,是回应社会关切、促进国家工作人员廉洁自律的制度创新,对加强领导班子和干部队伍建设、推进反腐倡廉制度建设特别是健全党内监督制度具有十分重要的意义。据中央电视台

石家庄不闯红灯共奖92000元

自7月10日以来,石家庄市文明办与市交管局联合开展了对遵守交通法规的行人的奖励活动,并对红灯前止步的第一人给予500元奖励。奖励活动于7月23日圆满结束,共向184名“第一位不闯红灯的行人”、“第一位不闯红灯的非机动车驾驶人”发放现金奖励,奖励资金共计92000元。据介绍,遵守交通法规奖励活动使市区交通秩序明显好转。据《燕赵都市报》

济南大熊猫死亡或因毒气

济南唯一一只大熊猫“泉泉”突然死亡后,新闻媒体纷纷进行了相关报道。很多报道称,有知情人透露:“23日凌晨,我和同事去的现场,进去的时候气味很大,有刺激性气味,防空洞另一头租给了商家,作为仓库,然后抽凉风,把有毒气体带过来了,相关部门已经取样了。”济南动物园相关部门负责人称:“暂时还不是很清楚,要等鉴定结果出来。”据中国之声

墨北部垃圾场发现51具尸体

墨西哥军方22日在蒙特雷市华雷斯镇垃圾场发现多个深坑,里面埋有身份不明的受害者。经过连续72小时搜寻,军方共在这个垃圾场发现51具尸体,其中3具是女性。目前,墨西哥警方已对此案展开调查。同时,法医已提取尸体DNA样本以尽快确认受害者身份。此间媒体普遍认为,这起事件系有组织犯罪团伙所为。据新华社

K 看点

公安部整治涉案人非正常死亡

星报讯 公安部副部长、纪委书记、督察长刘金国近日在全国公安机关集中整治执法过程中涉案人员非正常死亡问题现场会上强调,要进一步落实工作措施,以铁的手腕狠抓安全管理规定的落实,把集中整治推向深入。刘金国指出,从全国情况看,集中整治态势良好,排查整改了一大批安全隐患和苗头问题,出台了一批制度措施,查处了一批违法违纪案件。广大民警重执法安全、防责任事故的意识明显增强,非正常死亡案件得到初步遏制。郑新

秘鲁严寒致数百人被冻死

星报讯 南美洲的秘鲁近日遭遇多年罕见的严寒天气,由于气温过低,秘鲁政府24日宣布全国进入紧急状态。报道称,在极低冷空气的频频造访下,秘鲁大部分地区的气温已降至多年罕见的低值。南部一些地区的气温甚至只有零下23度,首都利马也只有8.8度,创造了近50年的极值。据悉,秘鲁全国已经有数百人被冻死。刘文东

扁子“召妓门”:陈致中将告媒体

星报讯 陈水扁儿子陈致中被曝召妓疑云,陈致中前天表示,整起风波背后有阴谋集团操作,已请律师研究,最快26日将正式对壹周刊提告。陈致中说,吴淑珍对此相当愤怒,认为这起事件与当年他的父亲陈水扁竞选台北市市长时遭指控到澳门嫖妓的操作如出一辙,主张告到底。黄睿靓也解释,未提告主因是律师认为应求周延,对于媒体多方揣测,她相当不以为然。韩雷

S 社会

情敌吃醋飙车害死了朋友

星报讯 美国两名女子通过社交网站“脸谱”结识一名囚犯并坠入爱河。其中一名女子为争夺爱人与情敌“飙车”,致使后者遭遇车祸并身受重伤。密歇根州警方说,涉案女子名为托里·埃米利。她不久前驾车行驶时看见情敌丹妮尔·埃默里在另一辆车上,随即撞向对方,完全不顾自己3岁的女儿当时正在身边。两辆车随后疯狂“对飙”。警方说,埃米利的车最高时速达160公里。追逐过程中,埃默里的车冲过一处红灯后撞上一辆卡车。埃默里的朋友阿廖沙·阿伯内西不幸身亡,埃默里受重伤。埃米利23日接受传讯。她眼下面临包括二级谋杀在内的多项罪名指控。辛梓

动物尸体制作啤酒瓶

星报讯 以酿制烈性啤酒闻名的英国苏格兰BrewDog酿酒厂日前宣布,他们将用完整动物尸体制作啤酒瓶,以每瓶500英镑(5175元人民币)的价格出售。BrewDog酿酒厂目前已经制成12个尸体酒瓶,包括7只白鼬、4只松鼠以及1只野兔。这些动物都不是人为杀死的,而是在公路上被撞死的。尸体酒瓶上还围上极具英国特色的苏格兰方格呢短裙,动物头上还戴大礼帽。刘正文



W 万象

城管派出所内打断小贩肋骨

星报讯 24日,媒体报道武汉城管人员派出所内打断小贩肋骨的事件后,青山区城管局3名负责人称,该局已对有关责任人进行严肃处理。24日上午,该局对负有领导责任的当班副大队长和直属三中队副中队长2人,作出了停职检查处理。此外,该局还表示,全力配合公安部门调查清楚事件原委,对打人人员予以辞退。下午,青山区城管局有关负责人带上礼品,到武汉市九医院看望了被打伤的陈汉洲,并垫付了2000元医药费。张皓

粗心男7万元放车顶撒一路

星报讯 20日,西安武功一条路上散落着很多百元钞票,很多人在哄抢,咋回事呢?原来是一名粗心男子疏忽大意,把7万余元放在车顶上,就踩油门回家了。民警立即赶赴事发现场,现场的情景让民警们震惊了——只见近百米的路面零零落落散满了100元面额的人民币,很多人在争着捡着“天上掉下来的钱”。捡钱的群众渐被民警说服,将自己所捡的钱如数交给了民警。袁小锋

疑犯安徽杀人南京抛尸

星报讯 19日上午10点左右,一个旅行箱和一个帆布袋子被扔在南京建宁路26号路边的行道树下。路过市民发现有血水渗出后,当即报警,下关警方迅速赶往现场,确认两个箱袋中为一女性尸体。记者从警方获悉,涉嫌杀人的嫌疑人已经在安徽芜湖落网。据查,杀人案发生在安徽,嫌疑人杀人后租用出租车来到南京抛尸,其杀人动机跟感情纠纷有关。田雪亭



最标新立异的劫犯 戴头盔披斗篷抢劫银行



7月22日,美国纽约州长岛附近的一家银行遭遇离奇抢劫案。现场目击者称,嫌疑人身材魁梧,至少有1.82米。他头戴“黑武士”标志性的黑色头盔,身披蓝色长斗篷,下着迷彩长裤,信步走进银行,从腰间掏出一支手枪,对着柜台工作人员大叫:“这不是开玩笑,把钱拿出来。”得手后,嫌疑人将大把现金装进随身携带的袋子,快步走出银行。

最奇妙的景观 40吨鲸鱼跃上游艇吓坏游客

近日,南非人拉尔夫·莫特斯同妻子在南非开普敦海域乘坐私人游艇时,一只重达40吨的鲸鱼突然高高跃出水面,几乎将整个游艇压在身下。这对夫妇惊呆了,只能蜷缩在一边,看着大伙在10米长的游艇上翻来覆去,这只鲸鱼压坏了桅杆,索具也被它打入大海,最终逃离游艇,重返大海。

彩票开奖台

Table with lottery results for various games including '排列3', '双色球', and '东方6+1'.

Table with lottery results for '全国联网电脑体育彩票' and '中国福利彩票'.

Table with lottery results for '中国福利彩票15选5' and '安徽风采'.

Table with lottery results for '全国联网电脑体育彩票' and '全国联网电脑体育彩票'.

Table with lottery results for '中国福利彩票3D' and '全国联网电脑体育彩票'.